
  Fixa’t en la galleda i l’ampolla:

• Si a l’ampolla hi caben 2 litres d’aigua i a la galleda n’hi caben
10, quantes ampolles necessitarem per omplir la galleda?

Ens faran falta         ampolles plenes d’aigua per omplir
la galleda.

  Ara, fixa’t en les dues ampolles:

• Si a l’ampolla A hi caben 2 litres d’aigua i a l’ampolla B
n’hi caben 8, quantes ampolles petites podrem omplir
amb la grossa?

Podrem omplir         ampolles petites amb l’aigua que cap 
a la grossa.

La unitat de capacitat: el litre I
4

Matemàtiques 2

A B



  Relaciona les ampolles de 2 litres i de 8 litres de cada grup 
amb la seva capacitat total:

La unitat de capacitat: el litre I
4

Matemàtiques 2

8 LITRES

12 LITRES


